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Rechencanmnse

U1 Krippelwalmdach, Dachgeometrie

GrundmaB Kriippelw. Hauptdach g, = 1.90m.

Geg.: Dachlange 13,40m; gy= 580m; Houptdachneigung oy= 33°; Walmdachwinkel a,= 50°

Ges. Alle Elemente des Houpdach- des Walm- und des Grotprofiles und die Firstlinge.
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he = 3,767m
hee = 1,234m
1= 50°

Loy = 1617
V= 28,587°

6= 29,6947

U2| Krippelwalmdach, Gratprofil und Dachfldche

Geg.: Ein Kruppelwalmdach 13,20/11,40m; Dachneigung Hauptdach 36°.

Ges.. Das Walmprofil, das Gratprofil (Gratldnge und Grafwinkel) und

U3] Krippelwalmdach, Dachgeometrie

Dachneigung Krippelwalm o= 48°.

Ges. Alle Elemente des Haupt- und des Walmdochprofiles;
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Geg.. Dachldnge 10,70m; gy= 485m; Houptdachneigung oy =
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K= 29,96L°

die Gratgrund- und der

l SDH: 6,9 16m

gy = 1035m
Ly = 11,329
g¢ = 2.164m
Ly = 2,497m

die Dachfldche (schrdg).

= 0,96m

= 2,355m
= 2,826m

34°; Grundmaf Krippelw. g,= 0,80m.

Gratwinkel.
L= 5,850m
Ogy = 1,377m
g, = 0,80m
Ly = 9,70m
Yy = 58,728°
Ly = 21,779
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